

# 欢天喜地闹元宵 “幸福社区嘉年华”走进大源

2月25日上午，“芙蓉锦程荟 幸福社区嘉年华”系列活动走进成都高新区桂溪街道大源社区，一场以“风清气正度佳节 欢天喜地闹元宵”为主题的游园活动吸引众多居民争相参与。

## 书法展示 风清气正度佳节

本次游园活动由成都银行、四川日报报业集团华西社区传媒、桂溪街道大源社区、成都银行大源社区支行共同主办，活动现场不仅有书法展示、福包制作体验、小游戏互动等，还有主办方精心准备的各种小礼品，吸引众多居民参与其中。

游园活动正式开始前，数



居民开心摸“福”。

名来自社区的小朋友在活动区制作灯笼吸引了众人围观，他们在制作的灯笼上书写绘画，凑成了“元宵节快乐”几个灯笼，大家拍手称赞。

随后，大源社区党委书记李后全及数名社区党员代表们进行了一轮特别的书法展示，他们拿起毛笔在宣纸

上认真地写下“福”字“廉”字，并邀请大家合影留念。李后全表示，这不仅仅是一份“福”气满满的元宵祝福，也是一次“廉洁教育”活动，在丰富党员群众精神文化生活的同时，进一步增强廉洁自律的意识，筑牢拒腐防变的思想防线。

## 游戏互动 欢天喜地闹元宵

当宣布游园活动正式开始时，居民迫不及待地前往各游戏体验区，一边保持距离，一边依次排队参与互动。在“猜灯谜”区，居民认真阅读与廉洁文化、元宵节有关的灯

谜；在“夹弹珠”区，居民们使用筷子从装有弹珠的容器内将弹珠夹到另一只容器内，限时转运足够数量的弹珠即可；在“摸福字”区，居民在4米外戴上眼罩转三圈后走向“福”字，摸到“福”字即成功参与；在“知识问答”区，居民要认真阅读由成都银行锦江支行提供的防电信诈骗金融知识等材料，才能顺利完成该轮游戏互动。

当居民们集到1至4个游戏的印章后，即可前往兑奖区领取到卡包、指甲剪、围巾、泡泡相机等精美礼物。

“这样的游园活动十分有节日氛围。”“不仅玩了游戏，还可以拿小礼品回家，真是太好了。”游园活动结束后，居民们仍意犹未尽，大家纷纷表示活动的知识性强、趣味性足，参与感好，希望今后有更多的主题活动走进社区。

华西社区传媒记者 朱佳慧  
摄影 李国东

# 喜气洋洋“玩游戏”，就地迎福聚“合作”

2月25日，由成都高新区合作街道主办、天骄西路社区承办的“合作共团圆·喜乐闹元宵”活动举行。

在社区工作人员的组织下，居民们有序地扫码测温入场。活动现场设置了猜灯谜赢福气、转糖画忆童年、剪福气秀手艺、做手工秀技能、元宵幸运抽红包等好玩儿的环节。“剪福气秀手艺”吸引了许多小朋友的目光，他们一手持剪刀，一手捏着剪纸，在专业老师的指导下剪出了小牛、福字等作品，“我要回去把它贴在我房间的窗户上！”一位小朋友开心地说。人气最高的还数“转糖画忆童年”。“以前小时候，总有人挑着担子走街串巷的卖糖饼，大家都很执着

的想要转到龙，转到龙可开心了，还能拿着龙的糖画在小伙伴面前炫耀，现在很难见到了。”辖区居民唐远回忆着说道。参与此项目可通过扫描社区公益微基金二维码，捐赠任意金额即可获得一个糖画，糖画吃在嘴里是甜的，做爱心公益心里更是甜的。

喜气洋洋过元宵，就地迎福聚合作，以传统节日、民俗体验为载体，为辖区居民营造了浓厚而欢乐的节日氛围。合作街道相关负责人介绍，街道所辖的清江社区、顺江社区、晨风社区、中海社区也将陆续开展闹元宵主题活动，把节日气氛和祝福送进院落小区。“在成都市十大幸福工程项目的指导下，让居民朋友感



猜字谜。

受传统文化的魅力，促进居民邻里融合，不断提升居民群众的获得感、幸福感更是成为了街道今后努力的目标，接下来，街道将紧紧围绕十大幸福工程，努力做好教育、就业、医

疗等各项工作，让辖区居民在成都、在高新区、在合作街道生活得愉快，工作得开心。”街道相关负责人表示。

华西社区传媒记者 冯溦  
街道供图

## 花好月圆人团圆 街道喜乐闹元宵

“花好月圆人团圆，清风拂面乐元宵。”元宵佳节在即，成都高新区中和街道2月25日多个社区都开展了热闹喜乐的主题活动。包汤圆、品元宵、猜灯谜、话邻里、思廉洁、展才艺……

当天上午9点半，劲松社区的活动现场设置了包汤圆、品元宵、猜灯谜、廉洁保龄球等环节。灯谜中除传统内容外，还加入了建党100周年问答及党风廉政问答。

新会社区的游园活动好不热闹，以“灯谜”组合设置的“文化普及长廊”下人头攒动，党建、党风廉政建设、心汇新会、爱成都迎大运等灯谜专区中，居民们认真思考、相互交流。另一边传统艺人们以棉花糖、糖画的方式送给居民们“甜甜”的祝福。

五根松社区由居民与志愿者共同参与的包元宵活动还吸引了新加坡友人范嘉钰参与，他透露，在新加坡元宵节也会和家人一起包元宵吃元宵，“但像今天一样和这么多邻居一起包元宵还是头一次，有趣又能增进邻里融洽。”

华西社区传媒记者 冯溦

## 巧手做灯笼，欢乐过元宵

“既锻炼了小朋友们的动手能力，又让小朋友们了解了传统文化。实在是一举两得！”2月25日上午，成都市金牛区茶店子街道育新社区开展了青少年手工灯笼制作活动，利用手工活动加强文化宣传教育，促进社区和谐建设。活动当天，吸引了40余位辖区青



快乐合影。

少年前来参加。活动伊始，社区相关工作人员首先让大家熟悉元宵节文

化习俗，然后派发了制作灯笼的材料，专业社工讲解了灯笼的制作流程和细节，看着充满趣味的手工材料，小朋友们一起交流分享，互相帮助，在大家制作灯笼的热情高涨下，手工灯笼很快就完成了。

活动结束后，参与者纷纷合影留念，通过本次活

动，不仅让孩子们从手工制作中收获了快乐，锻炼了手眼协调能力，也让青少年们学习了元宵节文化知识，充分感受到了传统文化的魅力，同时也加强了社区居民之间的互动交流，营造了温馨祥和的节日氛围。

华西社区传媒记者 胡慧媛  
摄影报道